



АДМИНИСТРАЦИЯ  
ГОРОДИЩЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

40-летия Сталинградской битвы, площадь, дом 1,  
р.п. Городище, Волгоградская область, 403003  
тел. (8-844-68) 3-38-38, 30-60-41 тел/факс: 3-35-30  
E-mail: ra\_gorod@volganet.ru

Руководителям хозяйств,  
главам КФХ, ИП

от «21» 12 2022 г. № 3947

Уважаемые коллеги!

Администрация Городищенского муниципального района доводит до Вашего сведения, что в целях повышения уровня внутрирегиональной межотраслевой кооперации, направленной в том числе на обеспечение запасными частями, комитет сельского хозяйства Волгоградской области доводит до вашего сведения следующую информацию, предоставленную комитетом промышленности, торговли и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области.

Информацию о потребностях и возможностях промышленных предприятий региона организации агропромышленного комплекса Волгоградской области могут найти на региональном портале субконтрактации (далее – портал), размещенного по адресу: <http://importnew.volganet.ru>. Перечень региональных предприятий, позиции выпускаемой продукции, контактные данные, ссылки на сайты предприятий на данном портале актуализируется на постоянной основе. На данный момент на портале зарегистрировано 324 промышленных предприятия Волгоградской области.

Также информация о возможностях промышленных предприятий размещена на цифровом сервисе «Биржа импортозамещения», ссылка на сервис: <https://etpgpb.ru/portal/import-substitution/>. Данный сервис создан Минпромторгом России совместно с Минцифры России по поручению Правительства Российской Федерации, в целях ослабления зависимости российской экономики от импортных товаров, повышения конкурентоспособности отечественной продукции на российском и мировом рынках, повышения экспортного потенциала. В рамках этого проекта сформирован каталог товаров отечественного производства - аналогов импортных товаров, ограниченных к ввозу в РФ, и ведется реестр ограниченной к ввозу в РФ импортной продукции. На данный момент на Сервисе зарегистрировано 850 тысяч поставщиков и 350 тысяч заказчиков, работает автоматическая рассылка приглашений к торгу, проверка поставщиков и предлагаемой продукции (создано более 2 миллионов прайс-листов, в т.ч. более 540 тысяч уникальных позиций).

Кроме того, повышению уровня внутрирегиональной межотраслевой кооперации способствует платформа, разработанная Корпорацией МСП совместно с Минэкономразвития России в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» - Цифровая платформа МСП, размещенная по адресу: <https://xn--11agf.xn--1ai/services/development/promo/>. Ключевой задачей сервиса является объединение производителей продукции с заказчиками, которые хотят подобрать себе нового партнера взамен ушедших иностранных компаний. На данной платформе доступен сервис «Производственная кооперация и сбыт», который помогает наладить сбыт продукции, найти новых проверенных партнеров-поставщиков для предприятий производственного сектора в целях импортозамещения. Перечень сервисов постоянно расширяется и дорабатывается исходя из запроса бизнеса.

Первый заместитель главы  
Городищенского муниципального района

А.В. Сафонов



Перко А.Д.  
(84468) 3-35-44